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= Exercice n° 1 : (3pts)

Remplir chacune des cases vides du tableau ci-dessgar un des mots choisi de la liste

suivante: autotest, kernel, RAM, Shell, mémoire viuelle, set up, processeur, mono session,

bootstrap, ROM, utilitaires, mono tache, Bios, monatilisateur.

Terme

Définition

Ensemble de programmes nécessaires a I'exploitdédiordinateur.

Utilisation de la machine par un seul utilisatemmame temps.

Programme qui lance le chargement du Systéeme aigapbn dans la RAM.

Représente les fonctions fondamentales du systérploitation ;

Optimisation de la mémoire centrale.

Il assure le dialogue systeme d’exploitation / isdileur en interprétant lg

commandes de l'utilisateur.

2S

L& Exercice n° 2: (12 pts)

Répondre aux questions suivantes :

1) Quelles sont les raisons pour lesquelles on fatraise a jour des logiciels ? comment se fait la
mise a jour d'un logiciel ? (2 pts)

2) Quelles sont les différences et les similaritéseeah open source et un logiciel gratuit?(1.5 pts)

Similarités :.....

3) En quoi consiste la phase d’autotest ? (1.5 pts)
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4) A quoi consiste la gestion de la mémoire dans stegye multi taches (2 pts)

5) Expliquer pourquoi il n’est pas conseillé de supyani le dossier contenant les fichiers d’'un
logiciel lors de sa désinstallation (1 pt)

6) Citer quatre parametres d'un ordinateur qu’on peadifier a partir du SETUP ? (2 pts)

7) En quoi peut étre résumée la gestion des prosé&sg2)

CE"Exercice n°4 : (1pt)
Mettre vrai ou faux devant chaque propasition :

1) un logiciel d’application est:
a) un systeme d’exploitation
b) un programme qui contient des informatin@sessaires pour le fonctionnement de I'ordinateur
c) responsable de I'allocation de la mémoirereds

d) copier le noyau du systeme de la RAM vedidgue systéme

CE"Exercice n°5 : (4pts)

Définir les termes suivants :
Processus
Allocateur :
SWAP :
Utilitaires :

N
A Pon raveT
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